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NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ 

SPEC.GAB.LEK."PAEON" S.C. 

ul. Bolesława Chrobrego 13 

66-210 Zbąszynek 

  

Dotyczy: zaleceń pokontrolnych z przeprowadzonej kontroli problemowej (planowej), 

nr księgi rejestrowej: 000000003829-W-08* 

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 

upoważnieni pracownicy Wydziału Zdrowia Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w dniu 

17 maja 2024 r. przeprowadzili planową kontrolę problemową w podmiocie leczniczym:  

NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ SPEC.GAB.LEK."PAEON" S.C. prowadzącym 

zakład leczniczy (objęty kontrolą): "PAEON" S.C. DANUTA, MAREK KAPIŃSCY 

SPECJALISTYCZNE GABINETY LEKARSKIE, ul. Bolesława Chrobrego 13, 66-210 Zbąszynek. 

Przedmiotem kontroli była ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami 

określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej, zgodnie z art. 111 ustawy 

z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli, doręczonym kontrolowanemu 

w dniu 10 czerwca 2024 r. Podpisany przez Kontrolowanego dokument (bez wniesienia 

zastrzeżeń) wpłynął do Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w dniu 13 czerwca 2024 r. 

Nieprawidłowości i uchybienia stwierdzone podczas kontroli: 

1. Przedłożony w dniu wizytacji kontrolnej regulamin organizacyjny podmiotu 

leczniczego nie spełniał częściowo wymogów art. 24 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 

2011 r. o działalności leczniczej, tj.: 

-  wpisana w regulaminie nazwa podmiotu leczniczego była niespójna z wpisem 

do RPWDL, 

- brak wykazanej struktury organizacyjnej kontrolowanego zakładu leczniczego, 

- brak określonej wysokości opłaty za udostępnienie dokumentacji medycznej. 

Podmiot leczniczy do dnia zakończenia kontroli usunął ww. braki i dostarczył 

do Wydziału Zdrowia LUW uzupełniony regulamin organizacyjny.  

2. Oznakowanie podmiotu leczniczego oraz kontrolowanego zakładu leczniczego było 

niezgodne z wpisami w Rejestrze Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą. 

W trakcie wizytacji kontrolnej podmiot leczniczy poprawił oznaczenie podmiotu 

i zakładu leczniczego, zgodnie z wpisem do RPWDL. 

3. W kontrolowanym podmiocie leczniczym nie było oznaczeń komórek 

organizacyjnych. Oznaczenia te zostały uzupełnione w trakcie czynności kontrolnych. 
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4. W trakcie przeprowadzenia kontroli dokumentacja dot. przeglądów sprzętu 

i aparatury medycznej była przechowywana w sposób nieuporządkowany 

(stwierdzono brak w siedzibie kontrolowanego zakładu leczniczego niektórych 

dokumentów). W dniu 29 maja 2024 r. współwłaściciel kontrolowanego podmiotu 

leczniczego dostarczył do Wydziału Zdrowia LUW brakującą dokumentację, 

potwierdzającą aktualne przeglądy techniczne sprzętu, a także dokonywanie 

regularnych przeglądów dla ww. sprzętu w całym okresie objętym kontrolą.  

5. W księdze rejestrowej kontrolowanego podmiotu leczniczego wpisane są kody funkcji 

ochrony zdrowia (HC.6.5.1 Badania kierowców), niezgodne ze specjalnością komórek 

organizacyjnych. 

W związku ze stwierdzonymi podczas kontroli nieprawidłowościami i uchybieniami, 

zobowiązuję podmiot leczniczy do: 

 zapewnienia spójności zapisów w księdze rejestrowej kontrolowanego podmiotu 

leczniczego i stanu faktycznego. 

W trakcie trwania czynności kontrolnych podmiot leczniczy usunął uchybienia stwierdzone 

w punktach 1-4, w związku z tym nie formułuje się zaleceń w tym zakresie. 

Ponadto, w trakcie czynności kontrolnych poinformowano kontrolowanego 

o obowiązkach wynikających z ustawy o działalności leczniczej m.in. o obowiązku 

zgłaszania organowi prowadzącemu rejestr wszelkich zmian danych objętych rejestrem 

w terminie 14 dni od dnia ich powstania oraz o obowiązku posiadania aktualnych 

certyfikatów i paszportów sprzętu medycznego określonym w ustawie o wyrobach 

medycznych. 

W terminie 14 dni, liczonym od dnia otrzymania niniejszego pisma pokontrolnego, 

oczekuję informacji o podjętych działaniach w celu realizacji zaleceń pokontrolnych 

lub przyczynach ich niepodjęcia. 

Podstawa prawna: 

* Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2024 r. poz. 799). 

 

 

 

 

 

 

 

Z up. WOJEWODY LUBUSKIEGO 

 

Anna Duczapska 

Kierownik Oddziału Kształcenia i Spraw Medycznych 

 w Wydziale Zdrowia 

 

 

 


